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Единый государственный экзамен 
по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 20 заданий. 
На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 
Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам 

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 
ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 
примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 
без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. 

Допускается использование гелевой или капиллярной  ручки. 
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных 
материалов не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, 
суммируются.Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и 
набрать наибольшее 
количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание в 
бланках ответов №1 и №2 записан под правильным номером. 
 

Желаем успеха! 
 
 
 
 

 
 
 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 
целое число или последовательность цифр. Сначала запишите ответ 
к заданию в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 
БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 
Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточке 
в соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы 
измерений писать не нужно. 

 
Найдите значение выражения 
13
7

: �
1
3

+
2
7
�. 

 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Найдите значение выражения 
38 ∙ 10 − 1,3 ∙ 102. 
 
Ответ: ___________________________. 

 
Магазин делает пенсионерам скидку. Батон хлеба стоит в магазине 20 
рублей, а пенсионер заплатил за него 19 рублей 40 копеек. Сколько 
процентов составила скидка для пенсионера? 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле 𝑃𝑃 = 𝑈𝑈2

𝑅𝑅
, где 

𝑈𝑈 − напряжение (в вольтах), 𝑅𝑅 − сопротивление (в омах). Пользуясь этой 
формулой, найдите 𝑃𝑃 (в ваттах), если 𝑅𝑅 = 6 Ом и 𝑈𝑈 = 12 В. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Найдите значение выражения 
4√48
√3

. 

 
Ответ: ___________________________. 

Мотоциклист проехал 14 километров за 21 минуту. Сколько километров он 
проедет за 30 минут, если будет ехать с той же скоростью? 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Найдите корень уравнения 
5 − 6(−2𝑥𝑥 + 5) = −1. 
 
Ответ: ___________________________. 
 

На плане указано, что прямоугольная комната имеет площадь 15,7 кв. м. 
Точные измерения показали, что ширина комнаты равна 3,2 м, а длина 5 м. 
На сколько квадратных метров площадь комнаты отличается от значения, 
указанного на плане? 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 

 
 
Установите соответствие между величинами и их возможными 
значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 
соответствующий элемент из второго столбца. 
 
ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 
А) расстояние между троллейбусными 
остановками 

1) 20 мм 

Б) расстояние от Земли до Луны 2) 300 м 
В) расстояние от Москвы до Сочи 3) 385 000 км 
Г) диаметр монеты 4) 1600 км 
 
В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 
её возможного значения. 
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Ответ:  

 

 

В сборнике билетов по математике всего 20 билетов, в 11 из них 
встречается вопрос по теме «Логарифмы». Найдите вероятность того, что в 
случайно выбранном на экзамене билете школьнику достанется вопрос по 
теме «Логарифмы». 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
На рисунке жирными точками показана цена никеля на момент закрытия 
биржевых торгов во все рабочие дни с 10 по 26 ноября 2008 года. По 
горизонтали указаны числа месяца, по вертикали – цена тонны никеля в 
долларах США. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены 
линиями. Определите по рисунку, какого числа цена никеля на момент 
закрытия торгов впервые за данный период приняла значение 10 200 
долларов США за тонну. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 

Семья их трёх человек планирует поехать из Санкт-Петербурга в Вологду. 
Можно ехать поездом, а можно – на своей машине. Билет на поезд на 
одного человека стоит 1500 рублей. Автомобиль расходует 8 литров 
бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена 
бензина равна 30 рублей за литр. Сколько рублей придётся заплатить за 
наиболее дешёвую поездку на троих? 
 
Ответ: ___________________________. 

 

Двускатную крышу дома, имеющего в основании прямоугольник (см. рис.), 
необходимо полностью покрыть рубероидом. Высота крыши равна 3 м, 
длины стен дома равны 7 м и 8 м. Найдите, сколько рубероида (в 
квадратных метрах) нужно для покрытия этой крыши, если скаты крыши 
равны. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 
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На рисунке показано изменение цены акций компании на момент закрытия 
биржевых торгов во все рабочие дни в период с 1 по 18 сентября 2012 года. 
По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали – цена акции в 
рублях за штуку. Для наглядности точки соединены линией. 
 

 
 
Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 
интервалов времени характеристику изменения цены акций. 
 
ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
А) 1-5 сентября 1) цена акции не превосходила 1300 рублей 

за штуку 
Б) 6-8 сентября 2) цена достигла максимума за весь период 
В) 11-13 сентября 3) цена акций ежедневно росла 
Г) 14-18 сентября 4) цена акции не опускалась ниже 1300 

рублей за штуку 
 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 
 
Ответ:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

В треугольнике 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴угол 𝐶𝐶 равен 90°, 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 15, sin𝐴𝐴 = 0,6. Найдите 𝐴𝐴𝐴𝐴. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 

 
Найдите объём правильной четырёхугольной пирамиды, сторона основания 
которой равна 8, а боковое ребро равно √41. 
 

 
 
Ответ: ___________________________. 
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Число 𝑚𝑚равно �0,15. 
Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, 
которому оно принадлежит. Установите соответствие между числами и 
отрезками из правого столбца. 
 
ЧИСЛА ОТРЕЗКИ 

А) −
1
𝑚𝑚

 1) [−3;−2] 

Б) 𝑚𝑚2 2) [−1; 0] 
В) 4𝑚𝑚 3) [0; 1] 
Г) 𝑚𝑚 − 1 4) [1; 2] 
 
Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 
соответствующий числу номер. 
 
 
Ответ:  
 
 
 
Каждый раз, когда Надя приезжает в деревню к бабушке в гости, бабушка 
заплетает ей косички. Также Надя заплетает себе косички всегда, когда 
идёт на физкультуру. Выберите утверждения, которые верны при 
приведённых условиях. 
 
1) Каждый раз, когда у Нади заплетены косички, она находится в деревне. 
2) Если Надя без косичек, значит, она не у бабушки в гостях. 
3) Если Надя без косичек, значит, сегодня физкультура. 
4) Когда Надя сдаёт норматив по бегу на физкультуре, она с косичками. 
 
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 
и других дополнительных символов. 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
Найдите чётное трёхзначное натуральное число, сумма цифр которого на 1 
меньше их произведения. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 
Ответ: ___________________________. 

 
 

Кузнечик прыгает вдоль координатной прямой в любом направлении на 
единичный отрезок за прыжок. Сколько существует различных точек на 
координатной прямой, в которых кузнечик может оказаться, сделав ровно 8 
прыжков, начиная прыгать из начала координат? 
 
Ответ: ___________________________. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

СОСТАВИТЕЛЬ ВАРИАНТА: 

ФИО:  Евгений Пифагор 

Предмет:  Математика 

Стаж:  7 лет репетиторской деятельности 

Регалии:  Основатель проекта Школа Пифагора  

Аккаунт ВК:  https://vk.com/eugene10 
Сайт и доп. 

информация:  
https://vk.com/shkolapifagora 
https://youtube.com/ШколаПифагора 

 

 

О проекте «Пробный ЕГЭ каждую неделю» 
Данный ким составлен командой всероссийского волонтёрского проекта 
«ЕГЭ 100 баллов» https://vk.com/ege100ballov и безвозмездно 
распространяется для любых некоммерческих образовательных целей. 

 
Нашли ошибку в варианте? 

Напишите нам, пожалуйста, и мы обязательно её исправим! 
Для замечаний и пожеланий: https://vk.com/topic-10175642_39008096 

(также доступны другие варианты для скачивания) 
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